

2017-07-06

青少年警紀訓練營開課

為配合特區政府培育青年全面發展的政策，保安高校開展了相關的青年培訓計劃“青少年警紀訓練營”，對象為在讀本澳中學的高中學生。本校期望是次活動能提升青年對警察培訓工作的認識，並且透過親身體驗各類訓練項目，使其開闊眼界，並樹立正確的價值觀，培養自覺自律的良好品格。

本年度的“青少年警紀訓練營”首班的開班儀式於7月6日舉行，由本校校長許少勇消防總監、培正中學高錦輝校長、本校官員以及培正中學一眾師生參與。許少勇校長致辭時簡介了是次活動的目的及課程的內容，並冀透過是次活動加深青少年對警隊的認識，引導他們關心澳門及國家的發展，培養知法守法的正確價值觀。

是次訓練營的內容非常豐富，涵蓋不同的體驗元素，包括有教導學生們知法守法的意識、防火常識及家居安全知識等公民教育的講座，學習形式除課堂外，還有在戶外透過步操、繩索訓練、軍事體育、槍械演示、野外定向的團體遊戲等警紀體驗，讓學生們在互動中培養他們的合作性、紀律性和群體觀念，並能實地體驗學警訓練的生活。訓練營結束後，參與的學生們均表示獲益良多，當中亦有不少學生期待日後投身澳門保安部隊，為澳門的地區治安和公共安全方面作出貢獻。



